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Žadatel skupina A

1. [2 b.] Řidič vozidla, který nehodlá nebo nemůže projet podél tramvaje vpravo: 

 

a) Musí za ní jet v takové vzdálenosti, aby umožnil projetí podél tramvaje ostatním řidičům. 

b) Musí pokračovat v jízdě za tramvají až na takové místo, kde lze podél tramvaje projet vpravo. 

c) Musí zastavit vozidlo a umožnit ostatním řidičům projetí podél tramvaje. 

2. [2 b.] Chodci v obytné zóně: 

 

a) Musí umožnit jízdu všem vozidlům. 

b) Musí umožnit jízdu pouze vozidlům s právem přednostní jízdy. 

c) Nemusí při užívání obytné zóny brát ohled na pohyb vozidel. 

3. [2 b.] Řidič motorového vozidla: 

 

 

a) Se nesmí otáčet na místech nepřehledných nebo jinak nebezpečných, např. v nepřehledné zatáčce a 

její blízkosti nebo před nepřehledným vrcholem stoupání pozemní komunikace, na něm a za ním. 

b) Se může otáčet na přechodu pro chodce nebo na přejezdu pro cyklisty nebo v jejich těsné blízkosti, 

pokud tím neohrozí bezpečnost ostatních účastníků silničního provozu. 

c) Se může otáčet v těsné blízkosti železničního přejezdu, pokud je železniční zabezpečovací zařízení 

funkční. 

4. [2 b.] Řidič nesmí při jízdě vozidlem: 

 

a) Mít nasazeny ochranné brýle. 

b) Prudce zrychlovat. 

c) Držet v ruce nebo jiným způsobem telefonní přístroj nebo jiné hovorové nebo záznamové zařízení. 

5. [2 b.] K měření rychlosti vozidel je oprávněna: 

 

a) Jen policie. 

b) Policie a obecní policie. 

c) Jen obecní policie. 



6. [2 b.] Řidič motorového vozidla, jehož celková hmotnost nepřevyšuje 3.500 kg, smí v obci 

zastavit a stát: 

 

a) I kolmo, popřípadě šikmo k okraji pozemní komunikace nebo zastavit v druhé řadě, pokud tím není 

ohrožena bezpečnost a plynulost provozu. 

b) I kolmo, popřípadě šikmo k okraji pozemní komunikace; ve druhé řadě smí zastavit pouze řidič 

vozidla taxislužby. 

c) Pouze vpravo ve směru jízdy rovnoběžně s okrajem pozemní komunikace a co nejblíže k němu; řidič 

vozidla taxislužby smí zastavit i v druhé řadě. 

7. [2 b.] Vyžadují-li provozní nebo jiné závažné důvody, aby osoby při vystupování z vozidla 

taxislužby vstoupily do vozovky: 

 

a) Je řidič vozidla taxislužby povinen umístit za vozidlo přenosný výstražný trojúhelník. 

b) Je řidič vozidla taxislužby oprávněn zastavovat ostatní vozidla. 

c) Je řidič vozidla taxislužby povinen oznámit tuto skutečnost policii. 

8. [2 b.] "Obec": 

 

a) je území vyznačené v mapě, musí mít název a je označeno dopravní značkou "Nejvyšší dovolená 

rychlost". 

b) je zastavěné území, jehož začátek a konec je na pozemní komunikaci označen příslušnými 

dopravními značkami,které se vždy umísťují na účelových komunikacích. 

c) je zastavěné území, jehož začátek a konec je na pozemní komunikaci označen příslušnými 

dopravními značkami; na účelových komunikacích se značky neosazují. 

9. [2 b.] "Motorové vozidlo": 

 

a) je pouze vozidlo poháněné vlastním motorem. 

b) je vozidlo poháněné vlastní pohonnou jednotkou, tramvaj a trolejbus. 

c) je nekolejové vozidlo poháněné vlastní pohonnou jednotkou a trolejbus. 



10. [2 b.] Při zařazování z připojovacího pruhu do průběžného pruhu: 

 

 

a) má řidič vozidla z výhledu přednost před vozidly jedoucími v průběžném pruhu. 

b) nesmí řidič vozidla z výhledu ohrozit vozidla jedoucí v průběžném pruhu. 

 

c) nesmí řidič vozidla z výhledu ohrozit ani omezit vozidla jedoucí v průběžném pruhu. 

 

11. [2 b.] Při míjení osvětlených vozidel řidič musí: 

 

 

a) Sledovat jízdu osvětleného vozidla, vyvarovat se pohledu do rozsvícených světel, aby nedošlo k 

oslnění a krátkodobému výpadku ostrého vidění. 

b) Sledovat jízdu pohledem do rozsvícených světel, k oslnění a krátkodobému výpadku ostrého vidění 

za tak krátkou dobu pohledu nemůže dojít. 

c) Sledovat pouze  vlastní směr jízdy. Chování protijedoucích řidičů není nebezpečím. 



12. [2 b.] Ovlivní používání zkrášlovacích prostředků za jízdy reakční dobu řidiče nutnou ke 

sledování ařešení situací v provozu na pozemních komunikacích? 

 

 

a) Ano. Řidič se musí plně věnovat řízení vozidla a sledovat situaci v provozu na pozemních 

komunikacích. 

b) Ne. Protože je důležité dojet do cílové destinace náležitě upraven. 

c) Ne. Protože je možné volant držet bezpečně i jednou rukou. 

13. [2 b.] Mezi prvky pasivní bezpečnosti při jízdě na motocyklu patří: 

 

a) čistá zpětná zrcátka. 

b) prvky, které zvyšují komfort řidiče při řízení, např.: vyhřívané rukojeti, nastavitelný štít, volitelné 

nastavení tlumičů pérování. 

c) přilba, ochranná bunda, rukavice, ochranné kalhoty a pevná kotníková obuv. 

14. [2 b.] Při vyhýbání se překážce na motocyklu, směřuje pohled řidiče: 

 

a) Na překážku, které se chce řidič vyhnout. 

b) Dopředu ve směru, kam chce řidič jet. 

c) Stále na jeden statický bod. 



15. [1 b.] Tato dopravní značka: 

 

 

a) Upozorňuje na místo, kde je provoz na pozemní komunikaci řízen světelnými signály, které by řidič 

jinak neočekával, nebo které nejsou s ohledem na místní podmínky viditelné z dostatečné vzdálenosti. 

b) Upozorňuje na železniční přejezd, který je vybaven přejezdovým zabezpečovacím zařízením, které 

by řidič jinak neočekával. 

c) Upozorňuje na každou křižovatku, na které je provoz řízen světelnými signály. 

16. [1 b.] Ve zřízeném prostoru pro cyklisty na křižovatce se světelnými signály se mohou řadit 

pouze: 

 

 

a) motocyklisté a cyklisté. 

b) cyklisté. 

c) potahová vozidla a cyklisté. 



17. [1 b.] Řidič vozidla z výhledu na vyobrazené křižovatce může: 

 

 

a) odbočit vpravo. 

b) odbočit vlevo, nebo jet v přímém směru. 

c) odbočit vpravo i vlevo. 

18. [4 b.] Můžete jako řidič vozidla z výhledu vjet do křižovatky před vozidlem, které ve vyobrazené 

situaci přijíždí zleva? 

 

 

a) Nemohu, protože bych mu neumožnil bezpečný a plynulý průjezd křižovatkou. 

b) Mohu. Druhé vozidlo přijíždí zleva a musí mi proto dát přednost v jízdě. 

c) Mohu, protože jsem na hlavní pozemní komunikaci a proto mám přednost v jízdě. 



19. [4 b.] Vyobrazený železniční přejezd se nachází na pozemní komunikaci mimo obec. Jakou 

nejvyšší rychlostí smíte jet ve vzdálenosti 50 metrů před tímto přejezdem? 

 

 

a) Nejvýše 70 km/h. 

b) Nejvýše 90 km/h. 

c) Nejvýše 50 km/h. 

20. [4 b.] Na uvedené křižovatce řidič vozidla z výhledu: 

 

 

a) Smí odbočit vpravo, přitom musí dát přednost v jízdě vozidlům a jezdcům na zvířatech jedoucím ve 

volném směru a útvarům chodců jdoucím ve volném směru. 

b) Je doplňkovou zelenou šipkou informován o přednosti v jízdě vozidel přijíždějících zprava. 

c) Nemusí se při odbočení vpravo řídit světelnými signály, neboť těmto je nadřazena přenosná svislá 

dopravní značka „Práce na silnici“, která informuje o poruše světelných signálů. 



21. [1 b.] Zjistíme-li závady na brzdovém systému, které zjevně znemožňují účinně zastavit vozidlo 

a tím ohrožují bezpečnost provozu na pozemních komunikacích: 

 

a) Vozidlo lze provozovat na pozemních komunikacích na základě jednorázového povolení policie. 

b) S vozidlem lze přiměřenou rychlostí dojet jen do nejbližšího místa, kde lze závadu odstranit. 

c) Vozidlo nesmí být užito k provozu na pozemních komunikacích, smí však být vlečeno na tyči. 

22. [1 b.] Na tabulku registrační značky: 

 

a) Nesmí být umístěny žádné nápisy nebo vyobrazení, které by narušily její čitelnost nebo rozlišovací 

schopnost, není-li stanoveno jinak. 

b) Smí být umístěny pouze státní znak České republiky nebo vyobrazení státní vlajky České republiky. 

c) Smí být umisťovány pouze předměty, jejichž plocha nepřesahuje 5 cm2. 

23. [2 b.] Policista smí řidiči na místě zadržet řidičský průkaz: 

 

 

a) Kdykoli. 

b) Pouze v případě, že řidič požil před jízdou alkohol nebo jinou návykovou látku. 

c) Pouze v případech daných zákonem. 

24. [2 b.] Poškození řidičského průkazu je držitel řidičského oprávnění povinen: 

 

a) Neprodleně ohlásit příslušnému obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností. 

b) Neprodleně ohlásit příslušnému útvaru dopravní policie. 

c) Neprodleně ohlásit příslušnému útvaru obecní policie. 

25. [1 b.] Poraněný se po dopravní nehodě domáhá tekutin, jak se zachováte: 

 

a) poskytnu mu tekutiny v neomezeném množství 

b) nedám mu napít ani přes jeho naléhání 

c) mohu mu dát i najíst 



Otázka č. A B C D E F Bodů

1 2

2 2

3 2

4 2

5 2

6 2

7 2

8 2

9 2

10 2

11 2

12 2

13 2

14 2

15 1

16 1

17 1

18 4

19 4

20 4

21 1

22 1

23 2

24 2

25 1



Otázka č. A B C D E F Bodů

1 X 2

2 X 2

3 X 2

4 X 2

5 X 2

6 X 2

7 X 2

8 X 2

9 X 2

10 X 2

11 X 2

12 X 2

13 X 2

14 X 2

15 X 1

16 X 1

17 X 1

18 X 4

19 X 4

20 X 4

21 X 1

22 X 1

23 X 2

24 X 2

25 X 1


